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Svenska Förbundet för Funktionell Fitness
Årsmötesprotokoll 2024
Årsmöte online 2024-04-27, kl. 10:00 - 12:00

Närvarande: Anders Ivarsson (mötesordförande), Jenny Beckman, Hans Åkerlund (Spiro
FF), Jonas Hallberg (Norrköping FF), Charlie Karlsson (Valberedningen), Justina Lundberg
(Hårsfjärdens AIF), Malin Wahlberg (Vagnhallen SK), Sofie Lindberg (Förbundskoordinator),
Per Rosenlind, Tindra Hesmark, Katarina Unger, Carl-Johan Falkerby, Niclas Ericsson, Erik
Nordlöf, Harry Hemming.

Totalt 15 personer deltog i mötet som öppnades kl. 10:03 av förbundets ordförande.

§ 1 Upprop av ombud, fullmaktsgranskning och fastställande av
röstlängd
Röstberättigade föreningar i mötet: Hårsfjärdens Allmänna Idrottsförening, Norrköping
Functional Fitness, Spiro Functional Fitness, Vagnhallen SK.

§ 2 Val av ordförande för mötet
Årsmötet valde Anders Ivarsson till ordförande för mötet.

§ 3 Val av sekreterare för mötet
Årsmötet valde Harry Hemming som sekreterare för mötet.

§ 4 Val av två protokollförare att jämte mötesordföranden justera
protokollet
Årsmötet valde Jonas Hallberg och Hans Åkerlund att justera protokollet.

§ 5 Val av rösträknare
Årsmötet valde Sofie Lindberg och Jenny Beckman som rösträknare.

§ 6 Fråga om mötets behöriga utlysande
Årsmötet godkände mötets behöriga utlysande.

§ 7 Fastställande av föredragningslista för mötet
Mötets dagordning, som publicerats som underlag för mötet, fastställdes som
föredragningslista.
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§ 8 Behandling av verksamhetsberättelse och årsredovisning

Verksamhetsberättelse
Jenny Beckman gick igenom de väsentliga delarna av verksamhetsberättelsen, som finns
publicerade på förbundets webbplats (https://swe3f.se/arsmote-2024/) i mötet.

Den stora förändringen i verksamheten inleddes när förbundet valdes som medlem i
Riksidrottsförbundet 2023-05-28. Förbundet ansökte under året även medlemskap i SISU
Idrottsutbildarna och fick medlemskap där i september 2023.

Årsmötet godkänner verksamhetsberättelsen.

§ 9 Fastställande av resultat- och balansräkning
Revisor Viktor Munck-Larssons berättelse för 2023 föredrogs av Jonas Hallberg.

Mötet godkände verksamhetsberättelsen samt resultat- och balansräkningarna.

§ 10 Frågan om ansvarsfrihet och förbundsstyrelsens förvaltning
Mötet ger styrelsen ansvarsfrihet baserat på det underlag som presenterats.

§ 11 Behandling av verksamhetsinriktning för kommande år, styrelsens
förslag och motioner

a). Verksamhetsinriktning och styrelsens förslag
Jenny Beckman läste igenom verksamhetsinriktningen och styrelsens förslag, kapitel 3,
Verksamhetsplan för 2024, i årsmöteshandlingarna.

Mötet önskar att förbundet publicerar dokumentet “Förbundsutvecklingsplan
2024-2025 - Svenska förbundet för funktionell fitness - 2023-09-01 till RF.pdf” på sin
webbplats.

Platsen för Junior-SM i Funktionell Fitness har ändrats och kommer att hållas i
Karlskoga i stället för Västerås.

Förbundet deltar i EM för veteraner som går av stapeln i Litauen i juli 2024.
Förbundskaptenerna för veteraner, Ulrika Åkerlund och Charlie Karlsson, tar för
närvarande ut en landslagstrupp som ska representera Sverige.

Årsmötet godkände verksamhetsinriktningen och styrelsens förslag.
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b) Motioner som lämnats in i enlighet med stadgarna
Inga motioner hade inkommit till årets årsmöte.

§ 12 Fastställande av medlemsavgift till förbundet
Årsmötet beslutar att behålla förra årets medlemsavgift, vilket innebär 995:- per förening.

§ 13 Förslag till stadgeändring
Förbundets styrelse får i uppdrag att inför nästa årsmöte komma med förslag på reviderade
stadgar som är bättre anpassade till nuvarande situation där förbundet är medlem i
Riksidrottsförbundet.

Styrelsen bör även se över och bli tydligare i hur man tillsätter och hanterar suppleanter i
olika roller.

§ 14 Val av förbundsordförande, tillika styrelsens ordförande, för en tid
på ett år
Jenny Beckman får förnyat förtroende som förbundsordförande ytterligare 1 år.

§ 15 Val av erforderligt antal övriga ledamöter för en tid av två år, enligt
principen att tre ledamöter väljs vid förbundsmötet och övriga tre har ett
år kvar
Fråga om huruvida kvinnor är representerade enligt stadgarna togs upp i mötet och man
konstaterade att kriterierna uppfylls även med den nya sammansättningen.

En av styrelsemedlemmarna kommer nu att ha en roll som atletrepresentant. Rollen har
funnits tidigare men uttrycks nu tydligare.

Ett förslag lades fram för att ta hand om den breda kompetens som valberedningen förberett
genom att tillsätta till exempel en “Atletkommitté” där atletrepresentanter kan utveckla
verksamheten utan att behöva sitta i en styrelse.
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Valet av styrelse
Den nya styrelsen har följande utformning efter valet i årsmötet.

Namn Roll Tid

Jenny Beckman Ordförande Ett år, nyval

Jonas Hallberg Ledamot Två år, nyval

Carl-Johan Falkerby Ledamot Två år, nyval

Katarina Unger Ledamot, Atletrepresentant Två år, nyval

Hans Åkerlund Ledamot Ett år kvar av ordinarie tid

Erik Nordlöf Ledamot Ett år, fyllnadsval

Per Rosenlind Ledamot Ett år, fyllnadsval

Niclas Ericsson Suppleant Ett år, nyval

Tindra Hesmark Suppleant, Atletrepresentant Ett år, nyval

Matilda Larsson Suppleant, Atletrepresentant Ett år, nyval

Tidigare ledamöterna Linda Bartol, Andreas Sandström, Harry Hemming, Roger Gillros och
Justina Lundberg lämnade sin plats i styrelsen.

§ 16 Val av revisorer och personliga suppleanter, varav en ska vara
auktoriserad eller godkänd med uppgift att granska verksamhet,
räkenskaper och förvaltning inom förbundet inom en tid av ett år
Emilie Sundström, godkänd revisor, och Anders Ivarsson väljs som revisorer för förbundet.

§ 17 Val av ordförande i valberedningen för en tid av ett år
Charlie Karlsson får förnyat förtroende och fortsätter som valberedningens ordförande.

§ 18 Val av ytterligare minst en ledamot i valberedningen för en tid av ett
år
Årsmötet beslutade att Charlie Karlsson får i uppdrag att hitta en ny ledamot då Joakim
Loveng avgår från sin roll som ledamot i valberedningen.

§ 19 Beslut om officiellt kungörelseorgan för förbundet
Årsmötet beslutade att förbundets webbsida https://swe3f.se väljs som officiellt
kungörelseorgan.
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Avslut

Årsmötet avslutades 2024-04-27 klockan 11:30 av mötesordföranden.

Sekreterare Mötesordförande

e-signatur via min.ebox.nu e-signatur via min.ebox.nu

Harry Hemming Anders Ivarsson

Justeras Justeras

e-signatur via min.ebox.nu e-signatur via min.ebox.nu

Jonas Hallberg Hans Åkerlund
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